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Олекцій Володимирович Квасницький – видатний науковець, дослідник, 
фізіолог-конструктор, що зробив визначний вклад у розвиток методики 
фізіологічних досліджень.  

У 30-х роках дослідник активно працював в Полтавському науково-
дослідному інституті свинарства, займаючи посаду старшого асистента відділу 
фізіології. 

Вагому частину дослідів О. В. Квасницький проводив, вивчаючи 
особливості розвитку травної системи жуйних тварин, застосовуючи на 
піддослідних тваринах різні підходи до годівлі. Окремі роботи фізіолога 
здобули особливе визнання. Вони стосувалися шлункової секреції у свиней 
(1932 р.), моторної діяльності шлунка (1932 р.), впливу силосу на шлункове 
травлення (1934 р.), значення води в кормі свиней (1934 р.). За відсутності на 
той час методик дослідження травлення у свиней дослідник починає 
розробляти власні методи і невдовзі публікує результати досліджень: про новий 
метод вивчення шлункового травлення у свиней (1934 р.), нову мікробюретку 
для лабораторних досліджень (1933 р.), новий прилад для вимірювання вмісту 
меттовських паличок при визначенні перетравної сили шлункового секрету 
(1934 р.) та ін. [3, с. 51]. 

Усі дослідження з вивчення фізіології травлення у свиней він проводив із 
використанням фістульної методики І.П. Павлова. 

Досліджуючи слизову оболонку шлунку в новонароджених поросят, 
учений зробив висновок, що всі її частини достатньо розвинені (кардіальна, 
фундальна, пілорична), але за розмірами вони ще невеликі, слизова оболонка 
тонка, трубки залоз короткі. О. В. Квасницький приділяв значну увагу 
питанням формування слизової оболонки шлунку й до моменту народження 
поросят. Він довів, що за будовою слизова оболонка до моменту народження 
поросят є достатньо сформованою і має всі ознаки слизової оболонки шлунку 
дорослої тварини.  

Важливим досягненням О. В. Квасницький є доведення на 
гастроезофаготомованих свинях факту існування постійної секреції шлункового 
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соку. Він уперше довів можливість використання умовних рефлексів з метою 
регулювання фізіологічних процесів: одночасно керувати молокоутворенням та 
молоковиділенням у свині і травленням у поросят-сисунів. Замість 8–12-разової 
годівлі поросят свиноматкою довів до 24 разів за добу, що прискорювало 
інтенсивність росту молодняку [1]. Проведені дослідження дозволили 
видатному фізіологу розробити ефективні фізіологічні основи раціональної 
годівлі свиней різного віку.  

В цілому, досягнення О. В. Квасницького у сфері фізіології травлення дали 
поштовх розвитку раціональної та ефективної технології годівлі 
сільськогосподарських тварин та забезпечення стійкого виробництва якісної 
продукції. 
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Високий рівень продуктивності сільськогосподарської птиці залежить 

від інтенсивності обмінних процесів. Однак, ведення галузі птахівництва 
включає ряд технологічних операцій, що викликають надмірне напруження 
пристосувальних систем та розвиток стресу. Найдревнішою реакцією клітин 
на стресові події є посилення окислювальних реакцій, внаслідок яких 
відбувається пошкодження клітинних мембран та утворюються активні 
форми кисню. Системи антиоксидантного захисту в організмі виступають 
як найважливіша внутрішня сила протидії стресовим ушкодженням і 
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